

ОТЗЫВ

научного руководителя соискателя кафедры организации и экономики фармации Института фармации им. А.П. Нелюбина
Еремина Станислава Юрьевича

Еремин Станислав Юрьевич выполнял на кафедре научно-исследовательскую работу с 2017 года. Соискателем был собран и проработан достаточно большой объем научной литературы по методологии и результатам исследований в области разработки и клинических исследований лекарственных средств; персонализированного подхода к оказанию медицинской и фармацевтической помощи, оценки бизнес-проектов, концепции перепрофилирования лекарственных препаратов, что позволило определить степень разработки темы научно-исследовательской работы, доказать ее актуальность, сформулировать цель и задачи.

В процессе выполнения работы Еремин С.Ю. провел информационно-аналитическое исследование состояния научной проблемы и фармацевтической практики в Российской Федерации по вопросам реализации потенциальных возможностей лекарственных препаратов в удовлетворении потребностей современной медицины, в том числе в условиях неблагоприятной эпидемиологической ситуации. Достаточно высокий уровень владения английским языком позволил ему изучить мировой опыт, обосновать возможности его адаптации применительно к объектам исследования на постмаркетинговом этапе клинических испытаний, принять участие в международных конференциях. Им были освоены общенаучные и специальные методы проведения организационно-экономических исследований, в их числе системный анализ, исторический, ретроспективный, контент-анализ, экономико-статистические, социологические, графический, моделирования. Применение научных методов адекватно решаемым целевым задачам дало соискателю возможность интегрировать концептуальные данные и результаты собственного исследования, на основе чего сформировать методический подход к оценке результатов пострегистрационных исследований и составить модель оценки возможности перепрофилирования фармацевтической организацией.

Выполняя научное исследование, Еремин С.Ю. проявил способности к исследовательской работе: умение анализировать литературные и экспериментальные данные, устанавливать характерные закономерности, а также формулировать и грамотно отстаивать свою точку зрения, аргументируя ее полученными результатами. Личный вклад соискателя отмечался на всех этапах научной работы. Основные результаты исследований опубликованы в десяти печатных работах, в том числе в двух статьях в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России и в трех статьях, вошедших в издания международной базы Scopus.

Диссертационное исследование Еремина С.Ю. на тему: «Методический подход к комплексной оценке результатов постмаркетинговых исследований лекарственных препаратов по выявлению новых клинических данных» рекомендуется к защите.

Научный руководитель:
доктор фармацевтических наук,
профессор, профессор кафедры
организации и экономики фармации
Института фармации им. А.П. Нелюбина
ФГАОУ ВО ПМГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Г.Т. Глембоцкая

